

仙台市交通局バス営業所電力需給 仕様書訂正表

令和2年6月4日に公告した「仙台市交通局バス営業所電力需給」について入札説明書の仕様書を下記のとおり訂正します。(令和2年7月1日)

訂正前	訂正後
1. 概要 (略)	1. 概要 (略)
2. 仕様 (略)	2. 仕様 (略)
3. その他 (略)	3. その他 (略)
別表	別表
東仙台営業所	東仙台営業所
1 (1) 需要場所 (略)	1 (1) 需要場所 (略)
2 (2) ア 契約電力	2 (2) ア 契約電力
<u>43キロワット</u>	<u>48キロワット</u>
2 (2) イ (略)	2 (2) イ (略)
霞の目営業所 (略)	霞の目営業所 (略)
長町営業所 (略)	長町営業所 (略)
川内営業所 (略)	川内営業所 (略)
実沢営業所 (略)	実沢営業所 (略)
備考 (略)	備考 (略)